

## 特殊材料制成的，有特质的人！ ——同事眼中的劳动模范

阳春三月，万物复苏，沉睡了一冬的草木开始抽根发芽，悠悠然打开了一年的生命征程。但在合聚集团，那些用特殊材料制成的人，却已经用自己的热情和勤奋，谱写出了一曲动人的“劳模之歌”！

今天，就请大家跟随小编的脚步，走进劳模的工作间，听一听同事们眼中的劳模，是什么样儿的！

### **劳动模范——徐登岭**

她是集团审计部的负责人，也是医院医疗改革小组的成员，还是两个孩子的妈妈……在她的身上，我们可以找到很多个称谓，但最终，这些称谓都会化作三个闪光的大字：女强人！

通过对同事的走访，我们可以发现，徐登岭经理的个人魅力已经形成了一种很大的力量，将她的班子成员紧紧的凝聚在一起了，对同事们而言，徐经理的存在像一种指引、一种依靠、一种鞭策，在深深地影响着周围的人。



图为徐登岭经理工作照

根据审计部同事的描述，我们得到了徐经理2017年的一份大事记：她拥有了自己的第二个孩子、她自考本科文凭、她参加了市里举办的“国有企业清产核资专家组”评审、她成为了医院医疗改革小组成员同时兼任审计部负责人。短短一年的时间里，她付出了数倍于常人的努力和辛苦。

当然，一个好的负责人，绝对不是只有她自己优秀，对于那些和她一起工作的姐妹们，她同样也是高标准、严要求的督促着她们上进！据审计部同事的讲述，徐经理兼任医疗改革小组成员后虽然时间变得紧张了，但依然天天督促她们运动打卡，关心大家的身体健康，而且还经常抽出休息的时间，对她们进行工作、学习上的辅导，就连正月十五元宵节，也一样不放松对大家的指导！这也让审计部的每个人都感受到了一个女强人的行动力和感染力！

这样每日埋头于工作的她，留给家人的陪伴时间可谓是少之又少。很多人都知道，在徐经理的朋友圈里，每天都会发布一条关于她的儿子每日画画的一些内容，到现在为止已经不间断的持续了二百多天。就是每天这么一个小小的举动，也让她的儿子借此流露出对母亲的真实感情“I Miss You”。



203天，近在咫尺却让孩子写出十分想念

如果说时间就像海绵里的水一样，挤挤就会有的，那么徐经理的海绵一定是利用率最高的那一个！在一样的时间长度里，她的人生被拓宽成了更加瑰丽的画卷——身兼两职依然不放松对工作质量的追求、时间紧张依然不放松对下属的鞭策、身居高位依然不放松学习进步的可能！在她的身上，也彰显出了新时代女性自强不息的拼搏精神，她是合聚的劳动模范，更是我们万千女性的楷模！

### **劳动模范——邓志明**

无独有偶，邓志明主任同样是一个十分注重学习的人。据了解，在采访他同事当天，邓志明主任已经前往北京学习进修数十日了。通过对医护人员和行政人员的走访，我们也认识到一个更加多面立体的邓主任！

工作中，他是一个认真负责、为病人着想的好医生。据刘俊廷医生所说，当科室病床紧缺时，邓主任会把自己办公室预留的休息床铺当做备用病床，以解燃眉之急，是一个真正把病人放在心里的好医



图为邓志明主任工作照

生；大年初二时，邓主任在老家长治接到了病人打来的电话，便不顾路上有雪，毅然绕小路回到医院为病人坐诊。还有在去年的下乡义诊中，大家都知道无论病人有多少，他都会对病人的病情进行详细记录，认真对待每一个病人，并做好回访工作。

生活中，他是一个注重团队、勇于探索的领导者。获得“劳动模范”的称号后，他表示“这个奖杯是属于团队的，希望科室可以越走越远”，注重团队精神的他，还经常在病人面前，推荐自己的下属，让他们有更多的机会接触病人；在闲暇时间，他不仅自己学习，还督促着下属一起学习新知识；遇到市场领域的困惑时，总是积极地和市场部的同事请教讨论，时时刻刻把心思放在更好地完成工作上！

在走访中，我们还发现，邓主任是一位口碑极高的医者——这个特质在市场部曹芳芳提供的实例中，表现得淋漓尽致！据曹芳芳回忆，自己在正月十五中午遇到邓主任，向他介绍了自己的一个朋友有求医的意向，在约定好时间后她就离开了，后来从朋友口中得知，当天下午朋友因故迟到，让邓主任在办公室等了整整一个下午！但是邓主任并没有催促或者责怪过病人一句，而是耐心十足等着给他看病！

都说医者仁心，那么像邓主任这样踏踏实实做事，时时心系工作的好医生，一定是有一颗至仁之心！而他的这种“老黄牛”一样温润的特质，也从日常的点滴小事之中，渗透到了整个工作的氛围里，影响并带动了一群志同道合的伙伴，一起在探索中向前进！



图为2017年度劳动模范获奖现场

“你们有着与常人一样的容貌，一样的喜怒哀乐，但你们又不同于常人，你们是“用特制材料制成的，有特质的人！”本次的采访，让小编感触最深的，就是劳动模范在日常每一个细节里对自己的严格要求，积跬步，至千里！平凡而伟大，这就是我们的劳动模范，毋庸置疑，他们是合聚人学习的榜样，更是合聚人的骄傲！”

集团党工办：常惠惠

## 廉洁自律的好同志——原素兵



图为采供部同事合影，后排右起第二为原素兵  
众所周知，集团公司的核心价值观是：诚信、合作、创

新、共赢，这也是我们对待合作伙伴的一种态度。在日常工作中，集团采供部会有大量的机会接触到我们的合作伙伴——供货商，在和他们沟通的过程中，采供部的同事，就很好地践行了这一点。

3月20日上午9时，采供部采购主管原素兵像往常一样将商谈完毕的供货商送出办公区域。出门时，供货商“撞”了原素兵一下，之后匆匆走进电梯，原素兵感觉不对，急忙检查口袋，发现里面多了厚厚的一沓钱，追过去时，电梯已经关门向下运行了。

此时的原素兵没有丝毫犹豫就前往采供部经理秦春风的办公室，将事情经过做了详细汇报，后经采供部副经理张慧智查点，红包现金共计一万元，在经理

秦春风的指示下，原素兵将这笔现金随货款一起返还给了供货商，并向其表明：合聚集团采购物品是公平公正公开的，不存在吃拿卡要。原素兵的这种做法，也受到了采供部领导和供货商的一致好评。

不少供货商认为，供货前如果不给采购员送红包，将会影响后续的合作，这其实是对采购工作的一种误解，因为在合聚集团，供货关系是公开透明的，采购员是廉洁自律的，合作也是诚信共赢的，清正廉洁，是我们最基本的一项职业操守！我相信，在更多原素兵这样优秀的工作人员的努力下，我们一定可以将合聚诚信共赢的品牌树立到更多合作伙伴心里！

集团采供部：杨肖云